
 
Concept Notulen 

 

Vergadering  

Datum 4 februari  2025 

Tijd: 20:00 uur 

Plaats: Joffershof en online 

 

Deelnemers:  

Rob Smeets (later), Rein Verhoeven, Peter Rijnen, Jan Manders, Bas van Treek,  Maarten 

Berbers,  Bram Verstegen, Sjaak Verstegen,  Juul de Bont, en Fons Opheij. 

 

Afgemeld: 

Noël Deryckere, Huub Geurts, Karin Derks en Roy Moeskops 

 

1. Welkom:  

Maarten opent de vergadering en heet iedereen welkom op deze vergadering. 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Notulen vorige vergadering dd. 7n januari  2025 

5.3.4 vleermuiskasten. In de notulen wordt gesuggereerd dat deze vleermuiskasten bij 

de gemeente onbeperkt aangevraagd kunnen worden. De kasten zijn echter beperkt 

beschikbaar. De gemeente komt ter plaatse kijken of de locatie hiervoor geschikt is. Als 

dat het geval is worden ze pas geplaatst. 

5.3.5. Bijdrage Bovida voor het speeltoestel bij de dierenweide is binnen. 

Verder zijn er geen opmerkingen. De notulen worden goedgekeurd.  

 

Actielijst: 

- Reactie gemeente voor bosje bij Volharding. Bas stuurt herinnering. 

- Overige punten worden door afwezigheid van Huub, Rob en Wim Geurts 

doorgeschoven naar de volgende vergadering. 

 

4. Ingekomen stukken: 

Vlaggen: Mail van Gerard Berkers over wanneer te vlaggen met feestdagen wordt 

besproken. De dorpsraad staat achter de vermelde data in de mail. Daar er veel 

onbekendheid is op dit vlak in de gemeenschap zullen we hier een artikel aan 

wijden in de lokale media.  

Bijeenkomt “Die van ons doet dat niet” georganiseerd door de dorpsraden van 

Groeningen, Sambeek en Vortum Mullem wordt besproken. Dit onderwerp wordt 



mogelijk opgepakt door het domein gezondheid en zorg. Bas vraagt dit na. 

 

5. Algemene informatie: 

5.1 Jaarverslag 

Het meegestuurde concept verslag wordt besproken. De opmerkingen op dit verslag 

worden verwerkt in het definitieve verslag. Eventuele verdere aanvullingen kunnen per 

mail doorgestuurd worden naar het secretariaat. Het aangepaste verslag wordt 

verstuurd en is zonder tegenbericht definitief. 

 
5.2 Kasverslag en verslag kascommissie 

Rob geeft toelichting op het kasverslag. Het eindsaldo van 2024 t.o.v. 2023 is iets lager. 

Dit komt o.a. door de uitgaven t.b.v. Viva en onttrekkingen aan het leefbaarheidsfonds. 

Naast het overzicht t.b.v. de dorpsraad zijn de goede doelen actie, cpo en MFA nader 

gespecificeerd. Op  11 februari wordt er een nieuwe stichting opgericht en wordt er een 

nieuwe bankrekening geopend. Vanaf dat moment gaan MFA mutaties via deze rekening 

lopen. 

De kascommissie bestaande uit Peter Rijnen en Sjaak Verstegen heeft de kas 

gecontroleerd en goedgekeurd met complimenten aan de penningmeester.  

 
5.3 Rooster van aftreden 

Aftredend zijn Rob Smeets en Bas van Treek. Zij zijn beide herkiesbaar. Ze worden 

beiden door de vergadering herkozen voor een nieuwe termijn.  

 
5.4 Werkgroep wonen 

Klaphekken omgevingsidialoog: Het verslag wordt eind deze week  verstuurd.  Reacties 

worden op  24 februari  besproken. Media maart komt er een nieuwe dialoog. 

Heihoek west: De projectontwikkelaar wordt erop aangesproken dat de website niet  

geüpdatet wordt. 

CPO. De vereniging is opgericht. De werkgroep is gefrustreerd over de 

informatievoorziening vanuit de gemeente. Dit punt zal worden meegenomen in het 

gesprek met het gebiedsteam op 18 maart.   

 
5.5 Werkgroep groen 

Planboom a.s. zaterdag 9 februari waarbij gratis bomen worden verstrekt. 

De bomen aan de Laurentiusstraat worden gesnoeid. 

Het contact met de gemeente verloopt stroef. Afspraak is dat de groengroep wordt 

geïnformeerd als het gaat over projecten in het groen. Dit gebeurt niet of nauwelijks.  

Bio Beek is aan het onderzoeken hoe biologisch voedsel tot de mensen te brengen, hoe 

mensen te betrekken en te verbinden. Graag willen zij in een volgende bijeenkomst van 

Viva dit presenteren aan de gemeenschap. Mogelijk hierin ook de eetkamer betrekken.  

 

5.6 Viva   

Op 24 februari is een gesprek met Miranda Geurts, projectleider van het IZA project, Viva 

en domein gezondheid en zorg. Doel is om de mogelijkheden te onderzoeken hoe de IZA 

gelden in te zetten.  

Op 18 maart is er een gesprek met het gebiedsteam van de gemeente over de 

ontwikkelingen van het dorpsontwikkelplan en de rol van de gemeente daarin. 

MFA: Het toetsingskader is vastgesteld, het asbest inventarisatieonderzoek is 



uitgevoerd en momenteel wordt er een structuur opgezet van de diverse werkgroepen. 

Ook wordt er gekeken naar de financiële mogelijkheden rondom de overdracht van de 

kerk naar de gemeente.  

 

 
6 Rondvraag 
 

Jan: vergaderingen dorpsraad staan niet meer in Globaal. Bas geeft deze door aan Frans 

Spiekman. 

Sjaak: Voortweg 23 Groeningen. Dit pand is verkocht aan een kleine projectontwikkelaar 

die iets wil ontwikkelen op deze locatie. Dit kan in de vorm zijn van zorg wonen, een 

boerderijwinkeltje, en biologische tuin voor een groep geïnteresseerden, etc. etc.  

Fons: Of Vliegbasis de Peel gereactiveerd wordt, wordt pas besloten eind mei. Dit 

proces is met twee maanden vertraagd.  

Fons: blower door test bij hem thuis uitgevoerd. Snel werd inzichtelijk gemaakt waar de 

energielekken zitten. Goed initiatief. 

Jan. Op de site van www.swietelsky.nl kunnen de vorderingen worden gevolgd van de 

werkzaamheden rondom de elektrificatie van de Maaslijn. We zullen hieraan een artikel 

wijden in de lokale media. Tevens zal de dorpsraad zich abonneren op de nieuwsbrief 

van het bedrijf.  

Bram: Denk aan het aanpassen van de statuten in het kader van de WBTR. Wij hebben 

hiervoor een offerte ontvangen van de notaris en zullen ons hierover beraden. 

Maarten: Groeningen en Grotestraat zuid hebben nieuwe straatlampen. Gebeurt dit ook 

t.h.v. Vierlingsbeek Noord? We houden dit in de gaten en is mogelijk iets voor de WIU 

2026  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Actielijst: 

 



Actiehouder Actie omschrijving Datum 
Herkomst 

Datum 
afronding 
gepland 

Bas Artikel in lokale media inzake " vlaggen"  bij de 

Laurentiuskerk 

05-02-25 05-03-25 

Bas/Jan Artikel in lokale media inzake site Maaslijn 05-02-25 05-03-25 

Bas  Workshop " die van ons doet dat niet" wie is 

vertegenwoordiger vanuit Vierlingsbeek 

05-02-25 05-03-25 

Bas Agenda Globaal vergaderdata dorpsraad 05-02-25 05-03-25 

Bas Reactie Gemeente inzake bestemming bosje langs derde 

veld Volharding 

03-12-24 01-04-25 

Huub/Rob Terugkoppeling financiële afspraken met Groeningen 03-09-24 01-04-25 

Wim/Roy/Juul Aankondigingsborden 07-01-25 01-04-25 

Wim Begroting kosten vervanging lampen kerkklok maken. Deze 

vervolgens delen met kerkbestuur 

07-01-24 01-04-25 

Rob Contact met Miranda Geurts inz. IZA project en declaratie 

april-oktober 

03-12-24 01-04-25 

Wim Bankje watermolen  11-05-21 01-07-25 

Noël/Huub Organiseren rondgang Vierlingsbeek in het kader van 

toegankelijkheid 

05-11-24 01-07-25 

Werkgroep 
Statuten 

Actualiseren van de Statuten Stichting Dorpsraad 
Vierlingsbeek i.v.m. wet WBTR  

01-10-19 01-01-26 

 


